

Поколение лучших

В Белгороде наградили победителей конкурса фонда «Поколение» «Лучший студент года»

УСПЕХ

Надежда САУШИНА,
Михаил МАЛЫХИН (фото)

Руководитель фонда, депутат Государственной Думы Андрей Скоч вручил победителям конкурса 25 именных сертификатов. Самые активные, старательные, добивающиеся успеха студенты будут получать повышенную стипендию - 5 тысяч рублей в месяц.

Стипендия «Лучший студент года» присуждается с 2002 года. В 2012 году отбор претендентов проводился среди 41 высшего и среднего профессионального учебного заведения Белгородской области. Ежемесячную стипендию получают 250 студентов, 225 из которых выплачивается 3500 рублей, а 25 студентам в результате дополнительного конкурса - 5 000 рублей. Причём стипендии присуждаются студентам, обучающимся как на государственной, так и на коммерческой основе.

Кристина Зыбина - студентка четвёртого курса факультета журналистики БелГУ. Девушка активно занимается научной деятельностью, стала победителем в конкурсе внутривузовских грантов.

- Я посещаю научные конференции в Москве, Санкт-Петербурге. Моя тема в научной журналистике - это обзоры зарубежных СМИ. У меня есть публикации в международных сборниках, я сотрудничаю с всероссийским молодёжным журналом в Москве, являюсь его собственным корреспондентом в Белгородской области. Планирую также поступать в магистратуру. Я рада этой стипендии, ведь учусь платно, -

рассказывает Кристина.

Среди стипендиатов и курсант Белгородского юридического института МВД России. Дмитрий Попов получает такую награду впервые.

- Очень приятно, что обращают внимание на студентов и курсантов, которые не только отлично учатся, но и делают что-то для своего вуза и города. Помимо учёбы, я занимаюсь общественной деятельностью - выступаю на концертах, вхожу в клуб весёлых и находчивых. Я благодарен родителям за их помощь и веру в меня, - делится Дмитрий.

В этом году торжественное награждение лучших студентов несколько отличалось от предыдущих подобных мероприятий. Вначале - красочное шоу из зажигательных танцев и сильного, проникновенного вокала. После концерта настало время чествования лучших из лучших - 25 студентов, получивших право на повышенную стипендию фонда «Поколение».

О каждом из награждённых был снят небольшой ролик, где стипендиаты рассказывали о себе, своих начинаниях и отвечали на главный вопрос: «Какой он, лучший студент года?».



Руководитель фонда «Поколение» депутат Государственной Думы Андрей Скоч вручил лучшим студентам именные сертификаты на повышенную стипендию

Таким образом, зрители могли узнать больше о человеке, на успех которого они пришли посмотреть, взять, возможно, урок целеустремлённости.

Вручив именные сертификаты, глава фонда «Поколение» Андрей Скоч отметил, что на-

граждённые студенты полностью соответствуют тем трём параметрам, которые были заданы на старте премии в 2002 году: умение мыслить, направление знаний на добро и третье качество - лидерство.

Позже Андрей Скоч расска-

зал журналистам о новшествах и планах фонда:

- Мы приняли решение поднять количество вакансий на стипендию с 250 до 275. Минимальный размер стипендии будет поднят до 4 тысяч рублей. 25 студентов также будут полу-

чать повышенную стипендию - 5 тысяч рублей.

Молодые и находчивые, активные и настойчивые - они все верят в себя и ставят перед собой вершины, которые обязательно покорят. А премия - это стимул к новым свершениям.